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Program byl velmi pestrý a začal už v sobotu seznamovacími aktivitami, díky nimž se
účastníci rychle poznali. Hned druhý den si vybrali z několika tematických workshopů
zaměřených na film, kreativní psaní, příp. i experimentování s AI:

Mezilidské vztahy a empatie – vznikla báseň o právech žen.
Rovnost, dystopie a utopie – Fungovali by mladí lidé bez telefonu („Rok bez telefonu“)?
Budoucnost EU a naše místo v ní – jeden z textů se zaměřil na využití umělé inteligence v
medicíně.

Účastníci se věnovali tvorbě krátkých filmů i textů, úvah, scénářů, básní, které budou později
zveřejněny v e-knize. Workshopy vedli zkušení lektoři a odborníci z oblasti médií. Někteří z nich jsou
bývalí účastníci eljub, kterým myšlenka projektu učarovala a pokračují tak v rolích koordinátorů a
lektorů a rozvíjejí potenciál dalších mladých lidí.

Kromě psaní podnikali i různé výlety – navštívili tepelnou elektrárnu v Theiβ nebo hrad Schallaburg s
výstavou o snech, která se mnohým stala inspirací v jejich tvůrčím psaní. Zhlédli film s následnou
debatou s autorem. Součástí týdne byly i prezentace účastnických zemí, sportovní turnaje,
volnočasové aktivity a především společné vaření národních jídel, kdy čeští účastníci ostatním upekli
bábovku.

A jaké jsou ohlasy na toto mezinárodní setkání, které probíhá v německém jazyce?

K. L. Klímová: Pilně jsme pracovali, pod rukama nám vznikaly básně, úvahy, příběhy, diskuze,
divadelní hry nebo filmy. Za tuto poctivou dřinu, která nás ale moc bavila, jsme byli v pátek
odměněni plavbou po Dunaji a slavností prezentací našich výtvorů. Troufám si tvrdit, že nejsem
jediná, kdo po cestě domů pociťoval obrovskou vděčnost za tuto jedinečnou příležitost a milou
zkušenost. Všem organizátorům proto Vielen Dank! Hodně jsem se toho naučila a potkala spoustu
nových, hodných a zajímavých lidí. Akce naprosto splnila má očekávání. :)

V. Klepáčová: Eljub týden byl pro mne velmi inspirativní a obohacující a považuji ho za velký přínos
do života. Během týdne jsem měla možnost navázat spoustu nových kontaktů, které věřím, budou
přetrvávat. Opravdu mi přišlo, že Eljub je přesně ten program, který splňuje úkol Erasmu+. Byla
vidět síla evropských hodnot. Samozřejmě také po jazykové stránce jsem nabyla spousty zkušeností,
ať už při samotné práci na textu nebo běžném hovoru. Jsem také moc ráda, že jsem mohla svůj text
odprezentovat na závěrečné večeři a moc se těším, až ho uvidím ve finálním vydání knihy.

Více informací o projektu eljub lze nalézt na webu www.eljub.eu, Facebooku
https://www.facebook.com/eljub.eu/ nebo Instagramu https://www.instagram.com/eljub.eu/ .

Evropská setkání mládeže pořádá sdružení p&s melk ve spolupráci s Dolnorakouským zemským
úřadem pro mládež. Kraj Vysočina je do projektu zapojen již od roku 2013 v rámci spolupráce 3+1
(Dolní Rakousko, Kraj Vysočina, Jihomoravský a Jihočeský kraj). Projekt je financován z EU v rámci
evropského vzdělávacího programu Erasmus+.
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